— B FBITENE O A HK
—;%,‘}"Jt‘?‘z"\wﬁ‘/wbif%bf?' =

XN REGDERE

<HHEFEGHE> N
(N ROBHEVNThbHTEEE
DRAOHHBTLEBETE - AR H RR BB ETEEET 2 EABTHEIE
ORI BT H>— RIFBTERD RIS,
SHTEE~SHSEEI B o—RAHBAEROFE EEoTLHE
(2)—BHHF VLS E (KA REIEER) (SN KB GE A — RS LB R
(1) DB AT B
<EAXEERS >
ROBRENT NGB EEE
OB X BERNE OXMER ik NS
ORHXEERS DI R ER - AHDBBEH =&
\_ (L. ER(2) OXNBRELEBAHE OXERR AN BBERELICE)

X B Z /
BRSO ~
A3 )4 %5

S e (5N
fRI] W AR R & 3 R A
Rt %) (BRI 567 )
BAT AR 155 H 7. 575 4 7. 575 M
AR
L b 255 105 H 155 H )
B SHEETORA

(A ZEEMEDEHZHE-L-B]

(EEXEEMEDEHZH-LI-H] \

[(FAEEZ IR R E D EHEE

EXEEMEDREE
CFDEEMDI/31ET

.

_ﬁ

FDEEDNDI/31ET

4.

(PSR RN & D HERERA]

4.

[ﬁiﬁﬂ‘éki#i:%lﬁb a &K1
- XIBRENSEF4710FT

4.

\_ (BB EE RS OXa]
BREJHROMA—

. = N\
XEAKFIEERmAS
O
A FNS4AE <
— B R T 1\ B stk PINEEH RYNI=E i
® ° [
BRI | 3A
Af2E | 1A w ® ﬂ
SR | 1A ia,’-u;d‘%% (%M %5%%1)\ :
2% 2}\>If’71}\ = e
TINEURL i .
\_ g DAUNG ii‘f‘u(ﬁ) )




RO R—BAFBITRERMEDOZIGRGLZIGEADH  ornixEszme

eI
(7RSS EEO—BAFTBITERN TR EE~THNIFEOEFHEBEA TS
U rervermm Q@ 2 AU E—BEHFLI-BRTIHERR
Aﬁx—'#r ”n LA 60 B Ll DB
THITF X o ,
——— 1.3A 2 NEN LK R T 75,000 X# [
FHSFRI A L) =674\ A UL B84 9 43 + 75,0007
KeMARBTERBLIZADEDIAH 3AB MBS ALE(275,000H 4

=6h A LI EEFE#EET X+ 75,000

(T —R2)SGHEICEXHREDEEEZT. —RIAFBITEBRDIALULND

IALLE— @SSR TIRAR  <XRE>
XABELME 60 B LI D ERZHY 1 ANB D FLE L =B 52 T 75,000 3% %5 XL, BEXIE
2 NB M FE T A5 EHE (275,000 % #4 EE L E

(F—AB)E=EMBEDEENDIERGET. SEED— R FTBITEHSAEEEZTEBZI TS
T © 1ALLE—REHLEBATTRAR

j"ﬁ"’t”@”% # SAS 650 B KL E DB

SHAEE | OA KEIAEE> HBZERRMS
X6/ BEBTEBLIALR DAL 1 B BB LT85 AT 75,000/ 44

2 NBEHFES T HEFHE (275,000 #4

(7 —RA)EXFREDIEENSTIFLUL2ERBGE T, SEED—RUFBITELLSHFEEETO

FHEBITS
(1§I]) _ﬂgﬁxﬁ-iz?ﬁ%ﬁ @ 1 AUJ:_ﬂgnﬁﬁi Lf:ﬂﬁﬁn —Giﬁgﬁ%

MILASME 6 AL EDERRZH

SHBEE | OA Ty » -
I Ry v e AP Y
. e & % 1 VLS L 7= B /T 75,000 i
MEM AR CTREBLIEALEDIZAR s

i 2 NEH#ET L EIZ75,000/ %4

(7 —RB)EXFREDIEENG2FLULIFERBGE T, SEED—RUFBITELLSHFEEETO

THEBZI TS
N mrereverymrm © 2ALLE MR- THHRNR

Si2&EE | 3A MHBEEHE e AU EDEREH

= F 1 A HEIEER S
SHIEE | O oA » L HHLEE>

SHAEE | 1A 2 N BAVEABL 7B 5 T 75,000 % #5
X6/ ARBTEBMLIALBHIALK SABARET 5 EE(IZ75,000 44

(7 —RE]—MBAFF YL OBREIENRENRBL -

—BREFrLOCEESMEL —BRE LB R TR
XHBEMH 60 B UL DERZH
XS EED—EH A BTERNBEIEROETNE LE>TOEC TR

(450)
—BEHEFLoUELCsm By Q SMAM—PHFLIERCIHEIR

XHEEH 6 AL EDERSEH ———.
LKXHEE> BT IB 2 4

TIEMREI T L -8 5 T 75,000 % #4




